
        
 

Ε Ρ Ω Τ Η Σ Η 

 

Θεσσαλονίκη, 23/09/2020 

 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

  

 

Προς:  κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

κ. Υπουργό Εσωτερικών 

κ. Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων 

 

 

ΘΕΜΑ:  «Ψήφισμα κατά της δημιουργίας κέντρου καυσίμων σε παραλία της Μήλου» 

 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

 

Σύμφωνα με καταγγελίες που μας γνωστοποιήθηκαν και με τοπικά δημοσιεύματα ηλεκτρονικού 

τύπου, θύελλα αντιδράσεων έχει προκαλέσει στο νησί της Μήλου η απόφαση για τη δημιουργία 

και εγκατάσταση κέντρου καυσίμων σε γνωστή παραλία του νησιού. Συγκεκριμένα, πρόκειται για 

την παραλία του Καστανά, στη Μήλο, η οποία πρόκειται να μετατραπεί σε κέντρο αποθήκευσης 

και διακίνησης υγρών καυσίμων. Σημειώνεται ότι, αρχές Σεπτεμβρίου 2020, εκδόθηκε από τη 

Γενική Διεύθυνση Ανάπτυξης Κυκλάδων της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου και συγκεκριμένα το 

Τμήμα Βιομηχανίας Ενέργειας και Φυσικών Πόρων, χορήγηση Έγκρισης Εγκατάστασης, η οποία 

αφορά Μονάδα Αποθήκευσης και Διακίνησης Υγρών Καυσίμων, υπέρ συγκεκριμένης εταιρείας, 

που βρίσκεται στην περιοχή Καστανά – Τρία Πηγάδια, του Δήμου Μήλου. Οι εγκαταστάσεις 

αφορούν την κατασκευή υπέργειων και υπόγειων δεξαμενών καυσίμων, καθώς και κτηρίου 

γραφείων. Ήδη βρίσκεται σε εξέλιξη κινητοποίηση των κατοίκων του νησιού και συλλογή 

υπογραφών για την αποτροπή του ενδεχόμενου εγκατάστασης του άνω κέντρου καυσίμων (βλ. 

https://secure.avaaz.org/community_petitions/en/greek_minister_of_the_environment_save_the_b

each_of_kastanas_in_the_greek_island_of_milos_1/ ). 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

 

Προτίθεσθε να επιτρέψετε την εγκατάσταση πετρελαιοειδών στην ανωτέρω παρθένα παραλία των 

Κυκλάδων, που ως γεγονός, εκτός από την προφανή καταστροφή του τοπίου της, ενέχει τεράστιο 

κίνδυνο απόλυτης υποβάθμισης του τουριστικού προϊόντος του νησιού της Μήλου, σε περίπτωση 

διαρροής καυσίμων στη θάλασσα; 

 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

Κυριάκος Βελόπουλος 
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